

完善五大体系 全面加强食品安全领域的执法监管 我市连续三年获评金华食安工作 A 级市

记者 胡颖 通讯员 胡梦姣子

本报讯 近日,记者从金华市食品安全委员会印发的《关于2018年度县(市、区)食品安全工作评议考核结果的通报》中得知,我市在2018年度金华市食品安全工作评议考核中,再度被评为 A 级(优秀)市。这已是连续三年获评此项荣誉。

据了解,去年我市深入贯彻党的十九大 实施食品安全战略,让人民吃的更放心 精神,以 双安双创攻坚

行动 为总抓手,全面落实食品安全党政同责,持续强化全程监测和治理,扎实推进食品安全保障体系和社会共治体系,成功创建省级农产品质量安全放心县和 放心粮油示范县,并通过省级食品安全市跟踪评价。

除此之外,我市依托食品安全责任体系、食品风险管控体系、食品安全监管体系、食品安全保障体系、食品社会共治体系的完善,全面加强食品安全领域的执法监管。组织开展春安行动、保健食品欺诈及产品虚

假宣传、校园及周边等各类专项行动 56 次,坚持 零容忍、出快手、下重拳,立案查处 232 件,有效净化了食品市场经营秩序。

今年,我市将按照 高水平治理高质量发展 新时代食品安全工作的要求,进一步加强食品安全监管,进一步推进信用体系建设,进一步推动食品产业转型升级,进一步拓展社会共治,力争成为县级市食品安全工作的领跑者和排头兵,为高质量推动永康新腾飞奠定更为坚实的基础。

石柱镇交出全年成绩单

记者 应柳依 通讯员 周怡

本报讯 25 日,石柱镇召开第四届代表大会第四次会议。会议回顾了石柱镇过去一年在党建、工业、农业、新农村建设、重点工作、社会事业等各方面取得的成绩,并立足当前发展实际提出新一年的目标。

据了解,去年石柱镇上下啃 硬骨、拆 硬桩,铁腕攻坚、实干苦干,取得一项又一项丰硕成果。目前,石柱镇已多面开花亮出了全年成绩单:塘里村成功创建国家 3A 景区、省级休闲旅游示范村,新建旅游厕所 1 处,也被评为国家 3A 级旅游厕所;南山木语风情小镇入选全国森林康养基地试点;杰诺工贸获评国家高新技术企业;南溪流域成功创建浙江省 美丽河湖;石柱村菜场获评 浙江省放心农贸市场。

新的一年,该镇将立足实际,在工业经济、生态农业、现代服务业等多个领域因势利导,进一步打造 美丽石柱 道德石柱 法治石柱,推动新农村建设实现新跨越。

持之以恒 标本兼治

市综合行政执法局坚定不移推进党风廉政建设

记者 徐灿灿 通讯员 裘雅纯

本报讯 为进一步强化干部职工廉洁自律意识,促进党风廉政建设,以党风带作风,推动新年新气象、作出新业绩、实现新发展 28 日晚,市综合行政执法局召开节前党风廉政建设专题会议。

会议主要学习中央、省、市纪委关于违反中央 八项规定 精神的文

件,传达贯彻十九届中央纪委三次全会精神,部署 2019 年党风廉政建设反腐败相关工作。

会议要求,市综合行政执法局的全体党员干部要旗帜鲜明讲政治,努力做到信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬,使自己的政治能力与担任的职责任相匹配;要团结拼搏敢担当,勇于挑起担子,不为私

己,守土有责,团结一体;要动真碰硬抓队伍,领导带头、以上率下,旗帜鲜明地抓作风,一级做给一级看,一级带着一级干;要保持清醒严自律,强化自我约束,时刻保持有人监督和无人监督一个样。下一步,该局将坚决贯彻全面从严治党的要求,全面推进廉政作风建设,为全市经济社会发展新腾飞 提供铁的纪律和作风保障。

市行政服务中心明确 2019 年目标

推进 无差别受理 镇街全覆盖

记者 陈慧

本报讯 28 日晚,市行政服务中心召开 2018 年度总结表彰大会。会上,对 5 个先进集体和 90 名先进个人进行了表彰。

过去一年,行政服务中心会同相关职能部门深入推进 最多跑一次 改革,推出 一证通办 无差别受理、企业投资项目 最多 100 天 等便民利企创新举措,全面有效地提升了办事效率和服务水平。尤其在贯

彻落实 2018 年度我市十大民生实事之一 推行 一证通办 过程中,中心制成身份证、营业执照等 79 个高频使用的证照标准模板,减少了 1413 个行政审批关联事项需提交的材料,全市 一证通办 民生事项达到 255 项,实现率 85.7%,提前超额完成省政府下达的 50% 目标。

按照省委省政府去年底下发的《浙江省深化 最多跑一次 改革推进政府职能转变和 放管服 改革行动计划(2018-2022 年)的通知》要

求,会议明确 2019 年中心将加快行政审批大数据和权力运行标准化建设,推进 无差别受理 镇街全覆盖,深化商事制度和项目审批改革,推行民生事项 一件事 梳理和 最多跑一次 办理,开展 减证便民 行动,进一步提升群众办事满意度和获得感。

会议就如何实践 以人民为中心 服务理念、加强部门合力克难攻坚和进一步提升服务水平等三个方面提出了希望和要求。

去年志愿者活动学生占一半

记者 徐灿灿

本报讯 28 日晚,天气寒冷,在火车站候车大厅里却流淌着一股暖流。

请喝杯姜茶吧!来自永康六中的马振凯、徐振璇等同学身披 红马甲 和我市志愿者协会的志愿者们一起,将熬制好的姜茶一杯杯送到返乡务工人员手里。

据了解,近年来,越来越多的学生加入到公益队伍中来,在 2018 年志愿者参与的活动中,学生人数占到了一半。很多活动都是学生主动来对接的,能够给他们提供一个奉献爱心的平台也是很好的。市志愿者协会秘书长郎远洋说,已有不少学生向他预约了参与公益的名额,帮助需要帮助的人。



村并人心齐

26 日晚,花街镇锦绣村举办行政村调整以来的首届迎春文艺晚会,以文化融合的形式来增强百姓对新村的认同感。

锦绣村由原油坑村、山南村、下王村、塔石头村和尚裘村合并组成。这场晚会的节目都是由原先 5 个村的村民自编自演,自发排成。图中为新村 10 位村干部身穿红马甲,手挽手合唱《团结就是力量》,携手共进,鼓舞人心。

记者 陈慧 通讯员 赵月舒 摄

80 面客户锦旗 18 项荣誉奖项

鹏程装饰持续加大人才、设计等方面的投入

记者 应柳依

25 日,浙江鹏程装饰工程有限公司迎来了年终盛会,来自金华总部、暨造大宅设计以及兰溪、永康、东阳三家分公司的所有工作人员共同出席见证这一喜悦时刻。

当天,鹏程装饰对年度销售前四名、年度签单前 6 名设计师、年度工程竣工产值前 4 名、年度杰出贡献者进行表彰。

去年,鹏程装饰实现快速扩张,

在兰溪、永康、东阳三地成立了分公司,经过一年的落地孵化,分公司在当地已打下良好的口碑基础。与此同时,鹏程装饰总部在数十天的奋战下完成了全新升级、重装开业,重磅推出了两款 988 与 1588 的精装定制产品,让装修更加省心省力。紧接着,该公司又乘热打铁,推出了旗下首个子品牌 暨造大宅设计,在国庆节这一天正式开始试营业,致力于为更多的大宅 塑造灵魂。经过 4 个月的经营,该品牌凭

借自身独特的使命、愿景以及价值观,以及新老客户的青睐与支持,取得了理想的成绩。

一份份奖牌证明了过去一年以来鹏程装饰走过的足迹,2018 年,鹏程装饰收到客户锦旗达到 80 面,荣获各大奖项共计 18 项,暨造大宅设计更揽下全国性设计大奖。

不变的是品质。鹏程装饰总经理厉晓梅表示,新的一年公司将在人才、设计、管理等方面继续保持大规模、高质量投入。

22 日,西城街道西湖路大司五金厂流动人口余某武、杨某全未按规定办理居住登记被警方处以 50 元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

21 日,花街镇金长园村永康市泓德工具有限公司;古山镇大江畈村大井头自然村永康市宝时洁日用品有限公司;古山镇大江畈工业区永康市古山海盟日用品厂、古山镇大江畈工业区永康市信萱日用品厂未按时报送流动人口信息被警方处以 100 元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

